



ВАРШАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 84 (8131)

Вторник, 24 июля 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

У ШКОЛЬНЫХ КОТЕЛЬНЫХ НОВЫЕ ХОЗЯЕВА

В соответствии с Положением об управлении муниципальным имуществом города Мыски и на основании заявлений комитета по образованию (Павленко А. И.) о нецелесообразности возложения функций по теплоснабжению и горячему водоснабжению на комитет по образованию администрацией города принято решение о передаче котельных школы № 6 МП "Тепловик" и школы № 10 - МП ЖКХ "Ключевой" на праве хозяйственного ведения.

До 20 июля текущего года передающая и принимающая стороны обязаны оформить передачу зданий и оборудования котельных и представить акты на утверждение комитету по управлению муниципальным имуществом для внесения соответствующих изменений в реестр муниципальной собственности.

Штатная численность работников котельных также передается комитетом по образованию МП "Тепловик" и МП ЖКХ "Ключевой" согласно ч. 2 ст. 29 КЗоТ.

НАРУШИТЕЛЯМ НЕЙМЕТСЯ

Состоялось очередное заседание административной комиссии. Перечень нарушений, обозначенных в представленных к рассмотрению протоколах об административных правонарушениях, не прерпел изменений.

Сорок четыре протокола составлены сотрудниками санитарной милиции на граждан, проживающих без прописки или временной регистрации.

Повторное предупреждение за нарушение правил благоустройства получили: А. И. Фроцян - с ул. Дёповской, 22; Т. Г. Макарова - ул. Дёповская, 24; С. Д. Харитонов - ул. Дёповская, 57; С. С. Михайлов - ул. Дёповская, 58; В. А. Бякишев - ул. Дёповская, 60.

В срок до 2 августа они обязались привести придворовые территории в порядок.

Статья 95.1. Кодекса РСФСР об административных правонарушениях была применена в отношении С. Н. Бикеровой с ул. Дорожной, 5 и В. А. Акулова, жителя ул. Сенной, 70 за самовольное использование в корыстных целях электроэнергии. Трюки с подключением к источнику электроснабжения, минуя счетчик учета, обошлись им штрафом в сумме 50 рублей каждому.

КОНКУРС К ЮБИЛЕЮ ГОРОДА

В администрации города подписано распоряжение о проведении конкурса на лучшего по профессии среди работников торговли, общественного питания и службы быта, посвященного 45-летию города Мыски.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в отделе торговли до 01.08.2001 г.

Распоряжением утверждены состав конкурсной комиссии под председательством начальника отдела торговли Р. И. Ипатовой, положение о городском конкурсе на лучшего по профессии, порядок проведения конкурса.

Надо сказать, что конкурсантам придется нелегко, так как время на подготовку ограничено, и уже 14 августа "скрестят шпаги" продавцы, 15 августа - повара, а 18 августа - парикмахеры, закройщики и швеи.

Результат конкурса мастеров от службы быта будет представлен вниманию мысковчан как парад причесок и швейных изделий в день празднования юбилея города.

Определены три призовых места в каждой группе конкурсантов. Победителям будут вручены Почетные грамоты администрации города, ценные подарки и, конечно, цветы всем участникам конкурса.

Л. СОЛОДОВНИКОВА.

О регистрации ликвидации общества с ограниченной ответственностью "Эврика"

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 823-р от 16.07.2001 г.

В соответствии со статьей 61 главы 4 Гражданского Кодекса Российской Федерации зарегистрировать ликвидацию общества с ограниченной ответственностью "Эврика", согласно заявления учредителя.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЕЙ

26 июля 2001 года в 10 часов состоится очередное заседание городского Совета народных депутатов, на котором будут рассматриваться следующие вопросы:

1. Об утверждении Положения "О порядке предоставления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг".

2. О досрочном прекращении полномочий депутата горсовета.

И другие.

Депутатские слушания по повестке дня заседания горсовета состоятся 24 июля 2001 года. Начало в 10 часов.



Считанные дни остались до проведения в Мысках торжества по случаю 45-летия города. В самом центре его строится площадь общественных мероприятий, завершается здесь же и строительство нового храма. А этот снимок сделан в районе четвертой школы. Вот если бы все наши дома утопали в зелени и цветах.

Фото Н. СИМОНОВА.

ОБ АННУЛИРОВАНИИ РЕГИСТРАЦИИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 825-р от 17.07.2001 г.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.94 г. № 1482 зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации деятельности предпри-

нимателей без образования юридического лица на основании личных заявлений:

Гончаровой Галины Николаевны - св-во о регистрации № 62 от 27.02.1996 г.

Медведского Михаила Михайловича - св-во о регистрации № 62 от 07.02.1997 г.

И. о. главы города Мыски
Г. И. ВОРОБЬЕВ.

12 ИЮЛЯ, в предпоследний день работы Государственной Думы, несмотря на чрезмерную загруженность повестки пленарного заседания, связанной с рассмотрением законодательных актов по пенсионной реформе, кузбасским депутатам удалось настоять на рассмотрении целых трех постановлений по Кемеровской области. Представляла эти постановления Н. А. Останина.

Постановление "О чрезвычайной ситуации, сложившейся в Кемеровской области в результате сильного урагана" нашло поддержку среди других депутатов. В этом документе Государственная Дума обращает внимание правительства на серьезный ущерб, который был нанесен ураганом, про-

В Государственной Думе НЕ ВСЕ ПО ПРАВУ ДЕПУТАТАМ

шедшим 21 июня в Кемеровской области, и рекомендует правительству рассмотреть вопрос о мерах по оказанию помощи в ликвидации последствий стихийного бедствия.

Два других постановления, к сожалению, депутаты не поддержали. Вопросы, которые в них рассматривались, по всей видимости оказались по нраву не всем. Так, в постановлении о пересмотре принципов формирования абонентской платы

РАО "ЕЭС России" предлагалось несколько ограничить монополистические приемы ведения Чубайса в пополнении финансов РАО "ЕЭС России" за счет налогоплательщиков.

Получая в качестве абонентской платы огромные суммы (только Кемеровская область через "Кузбассэнерго" платит в год около 1,4 млрд. рублей), РАО ЕЭС расходует их по своему усмотрению, не забывая о собственных интере-

сах. В структуру абонентской платы включены: расходы на реализацию проекта содействия реформам - 204,41 млн. рублей, программа реструктуризации РАО "ЕЭС России" - 30 млн. рублей, расходы на оплату кредита банка, взятого на покупку нового здания для сотрудников исполнительного аппарата РАО "ЕЭС России" - 122,5 млн. рублей. При этом на замену оборудования и поддержку энергообъектов РАО

ЕЭС деньги выделять не спешит.

В Постановлении предлагалось Правительству реализовать систему мер, направленных на обеспечение прозрачного целевого расходования денежных средств, поступающих в качестве абонентской платы.

В еще одном постановлении была сделана попытка помочь Кемеровской области в проработке сроков возврата ссуд, выделенных федеральным бюджетом. Но депутаты решили, что подобные вопросы должны решаться только на законодательном уровне.

Н. А. ОСТАНИНА,
депутат
Государственной Думы.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Кемеровской области
РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 11.07.2001 г. № 556-р г. Кемерово

Об утверждении порядка частичного возмещения затрат на приобретение твердого топлива в зимний период 2001/2002

Во исполнение распоряжения администрации области от 25.06.2001 г. № 509-р "Об установлении цен на уголь, реализуемый населению" и в целях социальной защиты малоимущих категорий граждан:

1. Утвердить прилагаемый порядок частичного возмещения затрат на приобретение твердого топлива в зимний период 2001/2002 г. для льготных и малоимущих категорий граждан.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя губернатора области по экономике и финансам Ю. В. Кима и заместителя губернатора области по социальным вопросам Н. П. Неворотову.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня опубликования в газете "Кузбасс".

А. М. ТУЛЕЕВ,
губернатор.

Утверждено распоряжением администрации области от 11.07.2001 г. № 556-р

ПОРЯДОК ЧАСТИЧНОГО ВОЗМЕЩЕНИЯ ЗАТРАТ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ТОПЛИВА ТВЕРДОГО В ЗИМНИЙ ПЕРИОД 2001/2002 ДЛЯ ЛЬГОТНЫХ И МАЛОИМУЩИХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН

Порядок частичного возмещения затрат на приобретение топлива твердого в зимний период 2001/2002 г. для льготных и малоимущих категорий граждан разработан в соответствии с распоряжением администрации области от 25.06.2001 г. № 509-р "Об установлении цен на уголь, реализуемый населению".

Настоящий порядок распространяется на граждан, имеющих право на льготное обеспечение твердым топливом в соответствии с действующим законодательством (федеральными законами "О ветеранах", "О социальной защите инвалидов", Указом Президента Российской Федерации "О мерах по социальной поддержке многодетных семей" и др.), а также малоимущих, имеющих доход на одного члена семьи в месяц ниже прожиточного минимума, и предусматривает следующее:

1. Для граждан, имеющих право на льготное обеспечение твердым топливом (за исключением сортового угля), сохраняется действующий порядок предоставления льгот.

2. Малоимущим гражданам, имеющим доход на одного члена семьи в месяц ниже прожиточного минимума по состоянию на 01.07.2001 г., а также многодетным, неполным семьям, одиноко проживающим пенсионерам предоставляется скидка от установленной розничной цены на уголь в размере 50 процентов. Возмещение затрат производится из средств областного бюджета на приобретение рядового угля в количестве не более 5 тонн, а бурого - не более 7,5 тонны.

3. Льгота на приобретение угля категориям граждан, ука-

занным в пункте 2 настоящего порядка, предоставляется после 16.07.2001 на основании предъявления в топливоснабжающую организацию следующих документов: домовой книги, паспорта и справки службы социальной защиты населения по месту жительства.

4. Органы социальной защиты городов и районов выдают справки на получение льготы на приобретение угля для малоимущих категорий граждан на основании письменного заявления, паспорта, домовой книги и справок о доходах всех членов семьи в соответствии с порядком, утвержденным департаментом социальной защиты населения администрации области.

5. Топливоснабжающие организации производят отпуск угля указанным категориям граждан согласно настоящему порядку и по истечении месяца представляют реестр в разрезе категорий получателей угля в финансовые органы территорий.

6. Финансовые органы городов и районов по представлению топливоснабжающих организаций реестра льготных получателей угля возмещают разницу в оплате за уголь в размере предоставленной льготы.

7. Главное финансовое управление администрации области на основании предоставленной информации возмещает финансовым органам территорий произведенное финансирование в размере объема фактически предоставленных льгот по оплате за уголь гражданам, перечисленным в пункте 2 настоящего порядка, из средств фонда финансовой поддержки территорий.

Примечание.

Уголь рядовой, приобретаемый в пределах социальной нормы сверх 5 тонн, а бурый - сверх 7,5 тонны, оплачивается по установленной розничной цене.

Сортовой уголь реализуется по свободной рыночной цене, согласованной с управлением цен администрации области.

ДЕВЯТНАДЦАТОГО августа прошло областное селекторное совещание по вопросу "О ходе подготовки объектов ЖКХ к новому отопительному сезону". Провел его заместитель губернатора по жилищно-коммунальному хозяйству В. И. Заузелков.

родам и районам. Но только деньги просить да ссылаться на суровую зиму сибирякам не стоит.

После селекторного совещания, на котором Мыски не заслушали, я заинтересовалась у заместителя города по промышленности,

той, в город поступит и технологическая соль для котельных.

По графику идет у нас ремонт котлов в котельных, подготовка жилого фонда к зиме, опрессовка тепловых сетей. Нет особых проблем и с зарплатой для коммунальщиков.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

СИБИРЯКАМ НА ХОЛОД ГРЕХ ПЕНЯТЬ

От нашего города в селекторном совещании приняли участие заместитель главы Мысков Л. М. Белоусов, руководители ЖКХ и других служб.

В начале совещания Виктор Иванович Заузелков отметил, что в области слабо идет подготовка объектов ЖКХ к новому отопительному сезону. Несмотря на то, что половина лета уже прошла, еще много нерешенных вопросов. На сегодняшний день должно быть готово к зиме 40-50 процентов объектов жилищно-коммунальных хозяйств, а на самом деле таковых в большинстве городов области раз-два, и обчелся. Работы, конечно, ведутся, но время остается мало.

Самые разные аспекты подготовки к зиме затронул на совещании В. И. Заузелков. Он подчеркнул, что чем может, область помогает го-

транспорта и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусова, как обстоят дела в этом плане у нас.

Получше, чем в некоторых городах Кузбасса, - ответил он. - Но и нам тоже нужна помощь, финансовая поддержка из области. Ведь наш город дотационный, и его бюджет, возможности коммунальщиков не безграничны. Все, что в наших силах, мы делаем. Предприятия ЖКХ работают по заранее разработанным мероприятиям по подготовке к зиме. За ходом их выполнения следит и по мере необходимости помогает специально созданная городская комиссия. В муниципальные котельные у нас завезено вместо шести тысяч тонн угля десять. Запас теперь есть. Решается проблема обеспечения топливом мысковчан, проживающих в частных домах. Так, только определится вопрос с опла-

Нынешним летом на обслуживание коммунальщикам переданы вводы отопления, горячей, холодной воды и пр. объектов соцкультбыта. Кроме этого, распоряжением главы города Ю. А. Торопова МП ЖКХ "Ключевой" передана котельная Бородинской школы-интерната № 10, а МП ЖКХ "Меркурий" - котельная средней школы № 6. Теперь, когда их будут обслуживать на профессиональном уровне коммунальщики, дела в этих котельных будут обстоять лучше.

Заканчивается июль, а значит, время на раскачку в подготовке к зиме нет. Тем более, что зиме 2001-2002 года обещают суровую, сродни прошлой годней. А еще синоптики прогнозируют раннюю и холодную осень.

Записала
Л. РУСАНОВА.

ИЧП на заметку

ИЗМЕНЕНИЯ СЛЕДУЕТ РЕГИСТРИРОВАТЬ

Федеральный закон "Об обществах с ограниченной ответственностью", принятый Государственной Думой и одобренный Советом Федерации в январе 1998 г., был введен в действие с 1 марта 1998 г. Первая статья настоящего Закона в соответствии с Гражданским кодексом РФ определяет правовое положение общества с ограниченной ответственностью, права и обязанности его участников, порядок создания, реорганизации и ликвидации общества.

Всем хорошо известно, что вновь созданное юридическое лицо подлежит обязательной государственной регистрации в соответствующих органах, эту регистрацию осуществляющих.

Если порядок создания и регистрации общества еще знаком учредителям общества, то вопросы внесения изменений и дополнений в учреди-

тельные документы (устав, учредительный договор общества) представляют для учредителей некоторые затруднения.

Остановимся на вопросе внесения изменений и дополнений в учредительные документы общества и их обязанности регистрации.

Как правило, в процессе деятельности общества возникают проблемы в осуществлении тех или иных видов деятельности либо появляются новые идеи. Обсудив все вопросы между собой на общем собрании, учредители принимают о том, что они обязаны действовать в соответствии с Уставом общества. Устав общества является локальным нормативным документом, обязательным как для всех учредителей данного общества, так и для самого общества как юридического лица.

При достижении цели сразу же возникают проблемы. Почему? Да потому, что данные изменения и дополнения, которые были приняты на общем собрании учредителями, не были зарегистрированы в органах, осуществляющих государственную регистрацию. Все изменения (смена учредителя, увеличение или уменьшение уставного капитала общества, новые виды деятельности, исключение видов деятельности, смена юридического адреса, открытие филиалов, представительства и др.) в учредительные документы общества приобретают силу для третьих лиц с момента их государственной регистрации (п. 4 ст. 12 ФЗ Об ООО и п. 3 ст. 52 ГК РФ) в органах, осуществляющих регистрацию.

Государственная регистрация изменений в учредительных документах обязательна для всех предприятий с различной формой собственности.

Регистрация изменений в соответствии с законодательством России решит все проблемы, и у предпринимателей не будет препятствий на пути в достижении поставленных задач.

Т. БАЧУРИНА,
зав. отделом
предпринимательства
и лицензирования
администрации города.



Неласковое сибирское лето вместе с тополиными листьями постепенно улетает поближе к осени. Мысковская ребятня, кто как может, наслаждается редкими солнечными лучами. Тридцати двум школьникам посчастливилось увидеть единственное и уникальное пресное “море” - озеро Байкал. Организовала эту поездку и вдохнула в нее жизнь директор станции юных туристов Наталья Аркадьевна Сяткина и депутат городского Совета Владислав Валерьевич Таннагашев. Всего в семьсот рублей обойдется это путешествие каждому из ребятшек из малообеспеченных и неполных семей, сиротам, детям погибших при исполнении служебного долга милиционеров.

Фото Н. СИМОНОВА.

СЕГОДНЯ наркомания является мировой проблемой. Присутствуя на всех континентах, она неуклонно растет, и масштаб ее вредных последствий очень огромен как для самих наркоманов, так и для всего нашего общества. Все больше и больше молодежи затягивает в свои сети наркомания, но, несмотря на это, как и большинство родителей, мы все надеемся, что наши дети с этой проблемой не столкнутся.

Но при сегодняшней обстановке каждый молодой человек находится в опасности. И причин для этого много - очень часто для молодежи это неудачная любовь или же неблагоприятное окружение, иногда просто любопытство или желание подражать кому-либо, нередко это непонимание и гиперопека родителей и, конечно, всегда это - недооценка опасности возникновения пристрастия, зависимости. И для того, чтобы не допустить тот момент, когда ребенок все же попробовал наркотик, необходимо заметить первые признаки наркотизации тогда, когда сам ребенок это еще скрывает.

Прежде всего, надо обращать внимание на подозрительные предметы, которые могут появляться в квартире, в сумке или кармане ребенка. Это могут быть сложные бумажки, целлофановые пакетики для

упаковки наркотика. Возможно, ложки, покрытые копотью, в которых растворяется героин. Ватные тампоны и фильтры от сигарет, через которые растворенный наркотик втягивается и очищается. И, наконец, шприцы, которые могут по-

шем появляются изменения в поведении - ребенок начинает избегать родителей, теряет интерес к друзьям, учебе, личным вещам. Разговаривает часто односложно. Изменяется аппетит - отсутствует или становится “волчьим”, особенно по от-

СПИД И НАРКОТИКИ - ПУТЬ В НИКУДА

НЕ ПРОЗЕВАЙТЕ, ПАПА И МАМА!

являться в самых неожиданных местах.

Наряду с этими признаками большое значение имеет перемена настроения ребенка от радости к унынию, от оживления к заторможенности. Затем появляются необычные реакции - чрезмерная болтливость и благодушное настроение, которое иногда расценивается окружающими, как общительность; взвинченное состояние и раздражение могут сменяться приступами сонливости.

Эти дети могут быть галантными, предупредительными, остроумными, но совсем не долго - быстро появляется задумчивость и рассеянность. В дальней-

шем появляются изменения в поведении - ребенок начинает избегать родителей, теряет интерес к друзьям, учебе, личным вещам. Разговаривает часто односложно. Изменяется аппетит - отсутствует или становится “волчьим”, особенно по от-

году могут выглядеть, как комариные укусы или даже гнойнички. Их появление возможно в самых различных участках тела.

Надо иметь в виду, что некоторые упомянутые выше признаки могут быть обусловлены половым соз-

ФУТБОЛ
“ОБОГАТИТЕЛЬ”
В ОБЛАСТНОМ ЧЕМПИОНАТЕ

Представляем мысковчанам календарь игр команды “Обогатитель” (ЗАО “ЦОФ “Сибирь”), участвующей в чемпионате Кузбасса среди команд группы “ЮГ” (второй круг).
Игры в гостях: 29 июля в Междуреченске с командой шахты “Распадская”; 19 августа в Белово с “Горняком”; 2 сентября в Прокопьевске с ДЮСШ; 16 сентября в Осинниках с “Горняком”.
Игры дома на спорткомплексе “Энергетик”: 5 августа с “Запсибовец” (г. Новокузнецк);

12 августа с “Междуречьем” (г. Междуреченск); 25 августа с “Темпом” (пос. Красный Брод, г. Белово); 9 сентября с “Металлургом” (дубль класса “А”, г. Новокузнецк); 22 сентября с “Локомотивом-2” (г. Киселевск); 29 сентября с “Алюминщиком” (г. Новокузнецк).
Начало игр в будние дни в 18.00, в выходные - с 15.00.
Приглашаем мысковчан и гостей нашего города на матчи.
А. КОМАРОВ,
начальник
спортуправления.

АКЦИЯ
ОНИ ТОЖЕ НАШИ ДЕТИ

Мысковский городской военный комиссариат объявляет акцию в помощь детям Чечни. Заканчивается лето, не за горами 1 сентября. Наши ребята осенью отправятся в школу. Разоренной и раздираемой политиками Чечне тоже нужны образованные дети. Поможем им научиться разумному, доброму, вечному.
Просьба к жителям нашего города приносить учебники современного образца в хорошем состоянии в городской военный комиссариат. И пусть не оскудеет рука дающего!

КОРО (ЛЕ) ВЫ ДОРОГ?

“В последнее время в городе сложилась такая ситуация, когда на проезжей части стали править бал не автомобилисты и пешеходы, а коровы - буренки и пастухи. Встанет такая вот (или того хуже, уляжется) прямо посередине проезжей части и объезжай ее, как хочешь. А если уж их несколько, то вообще беда.
Не лучше обстоит дело и с городскими клумбами, зелеными зонами. После похода по ним блудных буренок от бывлой красоты цветников остаются одни лишь воспоминания, да и те тягостные.

16 июня одно из таких бестолковых животных удраило от хозяйки и было сбито автомобилем. Чтобы избежать подобных случаев, владельцам крупного рогатого скота необходимо соблюдать следующие правила. Животных по дороге следует перегонять в светлое время суток как можно ближе к правому краю дороги. Погонщикам скота запрещается:
- оставлять на дороге животных без надзора;
- вести животных по дороге при наличии иных путей.
Е. ГАДЕНОВ,
начальник ГИБДД.

революцией. Для подтверждения своих подозрений можно воспользоваться “бумажными полосками” - экспресс-тестами, которые уже появились в аптеках.
Что может сделать семья, пока ребенок еще не пробовал и не пристрастился к наркотику? Прежде всего, с самого рождения ребенка проявлять свою любовь и привязанность. Очень важно выражать свою любовь к детям не только в ясельном возрасте, но и тогда, когда они становятся большими. И проявляться она должна не покупкой компьютера или путевки на Кипр, а находить пути к взаимному пониманию. На-

до уметь общаться с ребенком, уметь не только говорить, но и внимательно выслушивать его и только тогда вместе решать проблемы. Для того, чтобы ребенок был уверен в себе, надо акцентировать внимание на его положительных качествах, действиях, интересах. Необходимо всегда быть успешными самими. Дети учатся путем наблюдения за собственными родителями, и поэтому наши нравовочения, не подкрепленные делом, для них являются негативными. Мы должны учить детей делать правильный выбор, должны научить критически относиться к некоторым нежелательным предложениям, научить отстаивать свои интересы, уметь сказать “нет”. И когда они видят рекламу “Разве НЕТ - это ответ?”, они должны понимать, что реклама призывает к притоку денег, а не заботится о нашем здоровье. Но если все же случится, что вы не сумели огрывать ребенка от соблазна попробовать наркотик и его поведение вас тревожит, посоветуйтесь со специалистом по телефону доверия или в кабинете медико-психологической и наркологической помощи для детей и подростков.
Г. ЛАТАЕВА,
врач Кемеровского областного центра медпрофилактики.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПЕРВЫЙ КОРАБЛЬ НАУКИ

О специальных научных судах вы, читатель, наверное, знаете. Ученые, плавающие на них, изучают жизнь океана и его обитателей, рельеф дна, подводные течения... Суда оснащены для этого лабораториями и необходимым научным оборудованием.

Корабли науки в разных странах - десятки. Среди них такие знаменитые, как наш "Витязь", проплававший в Тихом океане несколько десятилетий, или единственный в мире научный ледокол "Отто Шмидт", специально оснащенный для изучения полярных морей.

Но до сих пор никто не мог ответить на вопрос: когда и какое из судов стало первым научным кораблем в истории? Похоже, нашли ответ французские археологи. Вместе с египетскими водолазами они вели совместные исследования в заливе Абу-Кир у средизем-

номорского побережья Египта.

В 1798 году в заливе разразилось морское сражение, в котором знаменитый английский адмирал Нельсон разгромил французский флот, доставивший в Египет армию Наполеона и дождавшийся ее возвращения из похода. Множество кораблей французов ушло на дно. Позже волны стали выносить на берег монеты, иногда даже золото. Так возникла легенда, что на затонувших судах было немало сокровищ. Не раз смельчаки-одиночки пытались найти подводные клады, но тщетно: хотя глубина бухты невелика, толстый слой песка занес все вокруг. И вот почти два века спустя в заливе начала работу франко-египетская экспедиция, оснащенная новейшей аппаратурой, позволяющей видеть даже сквозь песок.

Ученым многое удалось. Они нашли само корабль, а

также уникальные предметы. Среди них - ковш из чистого золота в полкилограмма весом, который в древности египетские жрецы использовали для религиозных обрядов, монеты и статуэтки, глиняную и фарфоровую посуду, оружие, компас. Надпись на нем указывала, что принадлежал он самому Наполеону...

Но самым неожиданным оказалось другое. Водолазы обнаружили судно, называвшееся "Патриот", а на нем многочисленные научные приборы XVIII века. Разгадка проста: известно, что с армией Наполеона в Египет прибыла большая экспедиция французских ученых для изучения древности этой страны. Работа экспедиции положила начало целой науке, которая называется египтологией. А на пути в Египет ученые изучили еще и жизнь Средиземного моря...

В КИТАЕ, в горах Тибета, открыт естественный ботанический сад. Иначе говоря, это сад, где нет растений, посаженных человеком. Площадь он занимает около тридцати двух квадратных километров и расположен на высоте от 550 до 6400 метров над уровнем моря. Самое удивительное, что

ВОСЕМЬ РАСТИТЕЛЬНЫХ ПОЯСОВ

сад включает в себя... восемь (!) растительных поясов - от тропического до арктического. Произрастают в нем около одного процен-

та всех наземных растений. Много? Мало? Нелегко ответить. Немецкие ботаники, например, полагают, что на Земле сегодня существует примерно 320 тысяч видов растений. Так что один их процент на клочке суши - это порядочно! А какой это удивительный сад!

ШАНС БЕССМЕРТИЯ!

В научном мире грядет сенсация - в Калифорнии изобретен эликсир молодости! А это, пожалуй, будет почуче даже клонирования овечки Долли.

Американский ученый Майкл Роуз, который на пройдоху никак не похож, обнаружил ген омоложения, который помогает восстанавливать поврежденные клетки организма. Пока профессор эволюционной биологии Калифорнийского университета тренируется на мухах - дрозофилах и

добился уже значительного прогресса: благодаря его опытам эти существа живут в три раза дольше отведенного им природой срока.

Если с мушками и дальше все будет в порядке, то Роуз запустит в производство новый препарат, который не только избавит людей от многочисленных болячек, но и многократно увеличит продолжительность их жизни.

ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ, МАМА

Как утверждают американские медики, мамы, кор-

мящие малышей грудью, меньше подвержены стрессам, чем те, кто переводит своих младенцев на искусственное питание. Оказывается, чтобы сохранить необходимую для "производства" молока энергию, их организм вырабатывает меньше гормонов стресса. При этом надо помнить, что у кормящей мамы значительно снижается уровень беспокойства, связанный с заботой о малыше, и укрепляется иммунная система.

Подготовила
Н. ЛЕДНЕВА,
внешт. корр.

Совет директоров ОАО "Мысковский хлебокомбинат" извещает своих акционеров о проведении 24 августа 2001 г. в 11.00 час. общего собрания.

Собрание будет проходить по адресу: г. Мыски, ул. Кусургашева, 28. Регистрация акционеров в 10 час. 30 мин.

ОУР ОВД г. Мыски разыскивается без вести пропавшая Ходаренко Любовь Васильевна, 1967 г. р., которая 20.01.2000 г. ушла из дома и не вернулась.

Приметы: на вид 35 лет, худощавого телосложения, рост 162 см. Тип лица европейский, глаза карие, волос прямой темно-русый, короткая стрижка.

Особые приметы: редкие зубы, отсутствуют коренные. На переносице с правой стороны небольшая выпуклость.

Была одета: берет шерстяной - цветной, пальто темно-синего цвета, свитер серого цвета, гетры черные, трико синее, сапоги салатового цвета дерматиновые.

СЛУЖБА "02"

Внимание: розыск!

Разыскиваемая злоупотребляющая спиртным.

ОУР ОВД г. Мыски разыскивается без вести пропавший, душевно-больной Кайгародов Антон Анатольевич, 1985 г. р., который 8.05.2001 г. ушел из двора своего дома и по настоящее время его местонахождение не установлено.

Приметы: на вид 15 лет, худощавого телосложения, рост 150 см,

волос темно-русый, прямой, короткий, глаза темные.

Особые приметы: разыскиваемый болеет болезнью Дауна, в силу этого не может сообщить о себе, невнятная речь. Зубы большие. Высокое небо, толстый язык. Над верхней губой с левой стороны - шрам 5 мм. Под правым ухом шрам 5 мм. Также у разыскиваемого короткие руки.

Одет: бейсболка черная с крас-

ным козырьком, рубашка п/ш желтая, трико черное эластиковое, олимпийка черная с зелеными вставками, кроссовки белые с черными полосками дерматиновые.

ОУР ОВД г. Мыски устанавливается личность мужчины, который покончил жизнь через повешение в р-не ул. Безымянной г. Мыски. Труп обнаружен 18.07.2001 г. Давность смерти 10-20 дней.

Приметы: возраст 35-50 лет, рост 173 см, среднего телосложения, размер обуви 43. Волос темно-русый, зубы частично отсутствуют. Особые приметы не выявлены.

Был одет: ветровка серого цвета, на спине надпись, футболка зеленого цвета, на груди надпись "Аидас" вышита крупными буквами. Трико синее с белыми лампасами, трусы серого цвета, носки черные, ботинки кирзовые на шнурках.

Граждане! Если вы что-либо знаете о разыскиваемых, просьба сообщить в ОВД г. Мыски по тел. 2-28-52, 2-20-32, 2-18-35, 02 либо в каб. № 22 ОВД г. Мыски.

Поздравляем нашу дорогую и любимую учительницу Лидию Григорьевну МОЛИНУ с днем рождения!

Вы прожили на свете 55, но сердце юное у Вас. Мы привыкли видеть Вас энергичной, душевной и симпатичной. Такой и дальше оставайтесь, своим годам не поддавайтесь!

Выпускники 10 "Б" класса
средней школы № 2
1971 г. выпуска.

Поздравляем с юбилеем милую мамочку Марию Илларионовну ПОНОМАРЕВУ!

Живи, родная мама, долго, будь здорова, не болей, сохраняй свое здоровье, понапрасну слез не лей. Если порой мы к тебе невнимательны, в сердце обиды на нас не держи, душою и сердцем за все нас прости.

Дети, внуки.

Дорогую Надежду Иосифовну КОТОВЩИКОВУ поздравляем с днем рождения!

Все то, что есть и было, что дарит радость дня, все кажется немилым, мамуля, без тебя.

Муж, дочери, внуки, сын,
Ян, Александр, Наталья.



Магазин "Ника" - большой выбор товаров: аудио, видео, бытовой техники, стиральные машинки, холодильники. Хозтовары, мягкая мебель, кухни. Возможность покупки товара в кредит сроком до 1 года. М-н ГРЭС, ул. Кузнецкая, 5. Работа без выходных с 10 до 19 ч. Тел. 3-29-12 или 3-20-12.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" - 2-07-20 и сообщить:

- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

В санаторий "Топаз" требуется оператор по стирке белья. Тел. 9-81-72.

ПРОДАМ:

Земельный участок под строительство в пос. Шокферской. Обращаться: ул. Ленинградская, 1-2.

Стайку под снос, шпалы из лиственницы. Тел. 2-10-09.

Дом, или обменяю на 2-комнатную кв-ру. Пер. Еловый, 6 (р-н ул. Болотной). Тел. 2-15-33.

Куплю автоматы, контакторы, пускатели. Звонить: 3-42-37 после 9 ч.

Сниму трех- или однокомнатную квартиру в центре. Оплата своевременно. Тел. 4-30-20.

Меняю 2-комнатную кв-ру на 1-комнатную с доплатой. Тел. 2-13-78.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № 257787, выд. на имя Усиковой Т. Ф., считать недействительным.

Утерянный единый проездной билет № 177, выд. на имя Лазарева В. В., считать недействительным.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов. Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю. Индекс 51917. Тираж 2540.